



辛丑年五月十五
2021年6月24日 星期四

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮箱:zjgrxxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11848号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

习近平同神舟十二号航天员亲切通话

代表党中央、国务院和中央军委，代表全国各族人民，向航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波表示诚挚问候
韩正参加活动

新华社北京6月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日上午来到北京航天飞行控制中心，同正在天和核心舱执行任务的神舟十二号航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波亲切通话，代表党中央、国务院和中央军委，代表全国各族人民，向他们表示诚挚问候。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加活动。

神舟十二号飞船6月17日发射升空以来，习近平十分关心3名航天员的身体和执行任务的情况，23日专程来到北京航天飞行控制中心同航天员通话。

上午9时35分，习近平等

走进指挥大厅，通过现场大屏幕观看天和核心舱与神舟十二号飞船组合体运行情况及航天员在轨工作情况。屏幕上清晰显示着天和核心舱内的实时画面，聂海胜、刘伯明、汤洪波正分别进行机械臂在轨训练项目操作、舱外航天服状态设置与检查等舱内准备工作。

9时40分，习近平起身，走到前方指挥席。聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员精神饱满，向习近平敬礼。

习近平：海胜同志、伯明同志、洪波同志，你们辛苦了。我代表党中央、国务院和中央军委，代表全国各族人民，向你们

表示诚挚的问候！

聂海胜：谢谢总书记，谢谢全国人民！

习近平：你们是进驻天和核心舱的首批航天员，将在太空驻留3个月时间。你们在太空的工作生活情况，时刻牵动着全国人民的心。你们现在身体怎么样、生活怎么样？工作顺利吗？

聂海胜：感谢总书记关怀！

我们身体状况很好，各项工作进展顺利。我是第三次执行任务，在天和核心舱工作和生活，条件越来越好，我们中国航天员在太空中有了长期在轨运行的家。

身处遥远的太空，我们为伟大的党和祖国感到骄傲和自豪。

刘伯明：报告总书记，我是第二次执行任务。能够参加这次任务，我深感使命重大、无上光荣。后续我们将执行两次出舱活动和操作机械臂等一系列技术验证试验，我们一定精心操作，确保各项试验圆满顺利。

汤洪波：报告总书记，我是第一次进入太空，已经适应了失重环境，饮食起居和工作都状态良好，还能与家人视频通话，我们的太空家园很温馨、很舒适。我们对完成好后续任务充满信心。

习近平：看到你们状态很好、工作顺利，大家都很高兴。建造空间站，是中国航天事业的重要里程碑，将为人类和平利用

太空作出开拓性贡献。你们是新时代中国航天事业无数奋斗者、攀登者的代表。希望你们密切配合，圆满完成后续任务！祝你们在太空工作生活顺利，我们在北京等候各位凯旋！

聂海胜：我们一定牢记总书记指示，不辱使命、不负重托，坚决完成各项任务。请总书记放心，请全国人民放心！

随后，3名航天员敬礼。习近平向他们挥手致意，向现场参试人员表示慰问。全场响起长时间的热烈掌声。

丁薛祥、刘鹤、许其亮、张又侠、魏凤和，中央军委委员李作成、苗华、张升民参加通话活动。

本报讯 记者曾晨路报道 6月23日，省总工会召开全省工会财务资产经审工作视频会议。省总工会党组书记、副主席张才方在会上指出，各级工会要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，积极践行浙江“五大历史使命”，推动工会财务资产经审工作高质量发展，为着力打造“五个工会”提供有力保障。省总工会党组成员、副主席周小兵主持会议。

会议肯定2019年以来全省工会财务资产经审工作取得的成绩，也深入分析了工作中存在的问题和不足。

张才方强调，要认真学习领会习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，牢牢把握工会财务资产经审工作正确政治方向。深入学习贯彻习近平总书记在浙江工作期间就工会文化阵地建设作出的重要指示精神，贯彻落实全省总工会财务资产经审工作的具体要求，进一步加强做好工会财务资产经审工作的政治责任感和历史使命感，为工会组织更好地肩负政治责任、历史使命、基本职责提供坚实的财力物力保障。

张才方指出，要坚持系统化运作，推动工会财务资产经审工作高质量发展。深刻领会系统观念和系统方法的内涵要义，坚持系统抓、抓系统，重点处理好“四个关系”——财务资产经审工作与工会其他工作的关系、工会财务资产经审工作三者之间的关系、社会效益和经济效益的关系、加强监管与激发活力的关系，以系统观念和系统方法推动工会财务资产经审工作高质量发展。

张才方强调，要以钉钉子精神，抓好七方面重点工作落实。加强制度建设，压实主体责任，坚持管好本级，指导下级的工作方针，一级抓一级、一级向一级负责。强化预算约束，加强收

支管理，实行全面预算管理，强化预算执行，强化绩效意识，推行预算和绩效管理一体化。优化阵地体系，提升运作水平，坚持“阵地建在职工边”的理念，推动工会阵地向职工集聚地延伸，并通过自主运作或创造性地开展“两化”运作，充分发挥工会阵地服务功能。推行财务资产分析制度，及时防控风险，把分析与监督检查有机结合起来，充分发挥分析在发现问题、发掘经验、加强沟通、推进整改等方面积极作用，努力把风险控制在萌芽状态。落实审计全覆盖要求，做到应审尽审、凡审必严，加强审计发现问题整改跟踪督查，落实整改主体责任，确保整改落实到位。强化数字化赋能，加快工会财务资产经审工作现代化转型，坚持系统谋划，强化融合协同，抓好落实保障，统筹推进工会业务工作与财务资产经审工作数字化改革。按照高素质专业化的要求，不断加强工会财务资产经审干部队伍建设，通过业务培训、纪律教育等手段，建设一支政治过硬、能力过硬、作风过硬、廉洁过硬的高素质专业化队伍。

会上，嘉兴市总工会、湖州市安吉县总工会、宁波市总工会、温州市乐清市总工会、湖州市总工会、杭州市萧山区总工会等6家单位作了典型经验交流。

省总工会领导董建伟、张卫华、胡柯、陆佩军，派驻纪检监察组负责人，省总机关各有关部门、各驻会产业工会、技协与网络中心四级调研员以上干部，直属单位班子成员，省总机关财务部、资产监管部和经审办全体干部，省产业工会主席（负责人）和经审会主任在主会场参加会议。

各市、县总工会班子成员，派驻纪检监察组负责人，财务部、资产部、经审办全体成员在各分会场参加会议。

南湖·初心邮局成立一周年
嘉兴红色文创越来越丰富
87011921
在“初心电话亭”
传递南湖声音

通讯员苗楠钰报道 接到从南湖打来的“初心电话”是一种怎样的体验？6月21日早上，来自萧山的朱锋先生穿着印有中国共产党成立100周年庆祝活动标识的红色短袖衫，走进南湖·初心邮局，在新设立的“初心电话亭”，用复古电话机给家人打了一个电话。

今年6月21日是“红船精神”提出16周年，也是南湖·初心邮局成立一周年。当天，南湖景区联合嘉兴电信和嘉兴邮政，在南湖·初心邮局举办了一场特别的纪念活动。

(0573)87011921
接听来自南湖的“初心电话”

坐在“初心电话亭”的高脚椅上，面前的吧台上摆放着一部黑色复古电话机。拿起听筒，每一个号码拨完都能听到齿轮转动的声音。待电话接通，就可以传递南湖的声音。

当天是萧山的谢妙兴第一次来嘉兴，参观南湖，让他感受到了嘉兴浓郁的红色氛围，进入景区出口的南

湖·初心邮局，他来到“初心电话亭”，给妻子打了一通电话。

“喂，是我，你快看看这个号码是多少？”谢妙兴激动地跟妻子分享起来，“今天我们公司开展主题党日活动来南湖，这里有一个‘初心电话亭’，现在我就是在红船起航地——南湖给你打电话，快让老爸接电话。”

通过电话，谢妙兴让家里人也感受了一把南湖的红色氛围，“今天是‘红船精神’提出16周年，在这个日子来到嘉兴，本来就很巧合，又在这里亲身体验了嘉兴的红色文创，我觉得非常幸运。”

“初心电话亭”旁边的墙上，展示着从1884年嘉兴电报局成立，一直到2020年跨入全光网、云网融合、万物互联时代的历程。木壳电话机、共电电话机、磁石电话机、旋转号盘电话机、大哥大、寻呼机……一件件实物，诉说着嘉兴电信事业百余年来从有线到无线、从模拟到数字、从电信号到光信号的发展历程。

(下转第4版)

情似海抒赤诚之心 歌如潮咏奋斗之志

“我心向党”全省职工大合唱比赛总决赛唱响南湖之畔

奋斗百年路·启航新征程
浙江工会“我心向党”系列活动

本报讯 记者阮向民、记者邹伟锋摄影报道 情似海抒赤诚之心，歌如潮咏奋斗之志。6月22日晚，“我心向党”全省职工大合唱比赛总决赛唱响南湖之畔，来自全省各地的14支职工合唱团满怀激情唱响“永远跟党走，奋进新征程”的时代颂歌。

省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡，嘉兴市委书记张兵，省总工会党组书记、副主席张才方等领导出席现场活动。

为热烈庆祝中国共产党成立100周年，团结引领全省广大职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走，坚决扛起忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”，争创社会主义现代化先行省和高质量发展建设共同富裕示范区的新使命、新担当，省总工会在全省广大职工群众中广泛开展庆祝建党100周年“我心向党”系列活动，全省职工大合唱比赛是系列活动之一。活动自今年3月启动以来，各地、省产业工会充分挖掘、利用中国革命红船起航地的红色资源，组织职工群众开展形式多样的合唱比赛，经预赛选拔，14支合唱团进入总决赛，近千名选手代表全省两千多万职工唱出对党忠诚的铮铮誓言，唱响劳动最伟大的动人乐章，全面展示我省广大职工爱岗敬业、昂扬奋斗的精神风貌。

史济锡在致辞时说，在即将迎来党的百年华诞之际，在党的诞生地举办“我心向党”全省职工大合唱比赛总决赛，唱响全省职工庆祝建党百年的忠诚赞歌，展现工人阶级伟大品格，弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，将进一步激励全省广大职工发挥主力军作用，在全面建设社会主义现代化国家新征程中建功立业。

史济锡指出，站在两个一百年的历史交汇点，全省各级一线职工代表观摩了比赛。



活动在全场齐唱《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声中谢幕。

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客户服务热线: 95599 www.abchina.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行: 95588 网址: WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

中国银行
BANK OF CHINA
BEIJING 2022
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022